
Notulen ledenvergadering 07-11-2022 

Aanwezig: Rob Varekamp, Marcel Schuler, Manja van der Hoeven, Patrick 

Luiten, Ferry Koelewijn, Sonja Koelewijn, Ingrid v Paassen, Simone Batist, Merel 

vd Hoeven, Karin v Geest, Menno Mulder, Margreet Kuijvenhoven, Marjolein 

Lange, Daphne v Os, Sanne Boeters, Petra v Marrewijk, Tamara Delhez, Sandra 

Bol, Mylene Overgaag, Cardin de Jong 

 

Voorzitter trapt af om 20:00uur en heeft geen verdere mededelingen. 

• De notulen van vorig jaar worden door de vergadering goedgekeurd. 

• Rob licht zijn jaarverslag toe welke ook is na te lezen op de website. In de 

basis is er ondanks Corona toch fijn gehandbald. Hij heet de nieuwe 

trainer voor de dames van harte welkom. Ook haalt hij de Jumbo actie 

aan welke ook weer heel goed geslaagd is, mede door medewerking van 

de vrijwilligers, waarvoor dank. 

• Marcel licht zijn verslag toe, welke ook te lezen is op de website. Zijn 

verhaal gaat toch vooral om het feit dat alle vrijwilligersfuncties op 1 na 

zijn ingevuld door capabele mensen. Het maakt het leven van de 

secretaris weer wat makkelijker, en zorgt dat Marcel in ieder geval dit, en 

komend jaar nog secretaris is. Daarna zal het stokje toch weer door 

iemand anders moeten worden over genomen. 

• Kantinebeheer: Yvette verteld. Een en ander is grondig aangepakt. 

Verhuur aan leden komt ter sprake. Hier is het nu ook mogelijk om te 

huren zonder afname consumpties, maar tegen een tevoren vastgesteld 

bedrag. Neem hiervoor contact op met de kantinecommissie Yvette of 

Sonja. Te vinden op de website. 

• Scheidsrechterscommissie: Merle doet verslag. Niet al te veel 

mededelingen. Er is een appgroep opgericht voor scheidsrechters. 

• Wedstrijdcommissie: Vorig seizoen was “roerig”. Er waren veel 

afzeggingen.  Nu is het niet meer mogelijk om af te zeggen zonder boete. 

Karin roept ieder dan ook op altijd een team compleet te maken. Helaas 

is Vera al eerder in het seizoen gestopt, maar Karin geeft aan het prima 

alleen af te kunnen. Verder benoemt zij nog de kampioenen van het 

afgelopen seizoen, en dat er bij de F en E toch een feestje gevierd werd 

bij een zeker kampioenschap, ondanks dat dat niet word bij gehouden 

door de bond. 



• Activiteitencommissie: Caroline doet verlag, Afgelopen seizoen is er 

Halloween, Sinterklaas, de Carwas en de Rijk Zwaandag georganiseerd. 

Een evenement bij opening van het seizoen werkt blijkbaar heel goed. 

Iedereen die kon was er ook, en er waren veel positieve reacties. In 

februari word er iets voor de oudere jeugd georganiseerd, en in 

december natuurlijk weer de Sint voor de jonkies. 

• Penningmeester: De penningmeester doet verslag en is verheugd toch 

een heel klein plusje te kunnen melden. De acties zijn daar zeker een 

goede hulp bij geweest. Helaas zijn de energiekosten inmiddels 

verdubbeld, en de verwachting is dat deze verder omhoog gaan.  Er volgt 

een eerste korte discussie over de contributie, maar daar komt niet 

iedereen direct uit. Word vervolgd verder in de vergadering.  

Astrid vraagt naar de sponsoropbrengst kleding. Manja meldt dat er de 

nodige onvrede was en dat er dus sponsors zijn die niet hebben betaald. 

Astrid vraagt deze sponsors aan haar door te geven, zodat zij contact met 

hen kan opnemen. Bij problemen met sponsors moet er natuurlijk altijd 

contact worden opgenomen met de sponsorcommissie, nu nog Astrid, 

maar Astrid word opgevolgd door Tamara Delhez. Astrid en Manja 

spreken af. 

• Rob haakt in mbt de energieproblemen. ODIS heeft mee gedaan aan een 

gemeentetraject energiebesparingsverslag. Energie besparen moeten we 

met z’n allen oppakken. Het bestuur houdt via slimmemeters.nl het 

verbruik bij. Er ligt een offerte voor zonnepanelen. Subsidie hier op is 

30%. Wim Valstar wil evt wel infraroodverwarming plaatsen voor de 

kantine. Offerte volgt. 

• Vaststellen contributie: Na een logische discussie over de hoogte van de 

contributie en het verder uit elkaar groeien van de verschillen in 

contributie tussen de jongste en de oudste leden volgt het volgende 

besluit: Alle leeftijden tot en met de B gaan 10% omhoog. De dames en 

de A gaan een netto bedrag van €20,00 omhoog. 

Sonja vraagt naar de rekening van het Kamp. Deze volgt snel. Gevraagd 

word hier in het vervolg toch sneller mee te zijn. Ferry weet te melden 

dat er mensen zijn die vorig seizoen geen contributie hebben betaald 

omdat zij geen factuur hebben gekregen. Manja geeft aan dat iedereen 

die in Sportlink staat een factuur heeft gehad. 



• Kascontrole: Helaas heeft de kascontrole nog niet plaatsgevonden. Het 

bestuur kan dus nog niet worden gedechargeerd voor het gevoerde 

financiële beleid. Ferry en Mariska? Krijgen nog een uitnodiging van 

Manja. Er moet weer worden gezocht naar een nieuw kascontrolelid 

voor het volgende seizoen naast Ferry. 

• Rob verteld nog kort over de plannen van de gemeente, Valto, Tennis en 

ook een klein beetje ODIS.  Er komen verschuivingen, verhuizingen en 

veranderingen. Berichtgeving volgt. Odis blijft in ieder geval op de zelfde 

plek, maar hopelijk met een extra F veld. 

• Margreet geeft aan te willen stoppen. We zoeken dus iemand die de 

sponsorcommissie aanvult. 

• Rondvraag: Kamp…. Wat ksot dat eigenlijk? €240,00 is het antwoord. 

Nogmaals word gesteld dat de rekening sneller moet komen. 

Karin vraagt aan Adriaan wanneer de inhaalslag qua kosten zaalhuur 

gemaakt is. Volgens Adriaan ging daar 5 jaar overheen, welke nu voorbij 

zouden moeten zijn. Nu zullen er verhogingen zijn volgens prijsindex. 

Adriaan stelt nog dat de notulen niet op de website staan. Dat klopt, 

maar een ieder heeft deze wel bij de uitnodiging mee gestuurd gekregen. 

 

Daarmee kwam een einde aan de ledenvergadering, neemt ieder die dat 

wil nog een drankje, en we gaan voldaan weer naar huis. 


